



Следователи устанавливают обстоятельства гибели молодого мужчины



Следователями следственного отдела по городу Петрозаводск СК России по Республике Карелия по факту обнаружения тела мужчины организована доследственная проверка.

Предварительно установлено, 16 марта 2023 года в дневное время в лесном массиве города Петрозаводска обнаружено тело мужчины 1998 года рождения, пропавшего с 13 марта 2023 года.

Следователем проведен осмотр места происшествия. Признаков насильственной смерти при внешнем осмотре тела погибшего не обнаружено. С целью установления точной причины смерти назначена судебно – медицинская экспертиза.

В настоящее время выполняется комплекс проверочных мероприятий, направленных на



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Карелия

установление всех обстоятельств произошедшего. По результатам проверки будет принято соответствующее процессуальное решение.

16 Марта 2023

Адрес страницы: <https://karelia.sledcom.ru/news/item/1774034>